Spill 1:

Du har som Syd: 874
KDKn97
76
EDI10

Hva apner du med?
Svar: 1 hjerter

Vest gar inn med 1 spar, makker melder
3 hjerter, og st pass. Og na?

Svar: Pass — makker har vist 10-12 hp,
neppe nok til utgang.



Vest spiller ut spar ess, og du ser:

D 102
E1064
E102
865

874
KDKn97
76
EDI10

Vest fortsetter med spar konge og en liten spar som @st
stjeler. Han fortsetter med ruter til Vests dame og bordets
ess. Du spiller Hjerter, konge, dame og en hjerter til
esset, Dst faglger tre ganger. Hva gjer du na ?



Svar:

Du har tapt fire stikk og ma ha resten for a
vinne kontrakten. Du ma satse pa at @st har
bade knekten og kongen i klgver. Spil en
klgver fra bordet og legge tieren hvis det
ikke kommer pa en honnaer.



Hele sitsen: D102

E1064

E102

865
EKKn65 93
8 532
KD53 Kn984
973 KKn4?2

874

KDKn97

76

EDI10

Nar tieren beholder stikket, spiller du bordet inn pa hjerter
ti og tar en ny finesse | klgver.



Spill 2:

Du sitter Sydmed: E53
6 4
E1085
EK53

Hva apner du med?

Svar: 1 NT (15-17 hp)

Makker melder 2 klgver , Stayman, og du?
Svar: 2 ruter , ingen major

Makker melder na 3 NT, og du?

Svar: pass



Vest spiller ut hjerter syv, fjerde hgyeste, og du ser:
K106 2

K 8

K Kn 3

D642

E53
64
E1085
EKS3

Hva legger du fra bordet ?

Svar: Kongen — den eneste sjansen er at Vest har spilt ut fra
esset. Kongen beholder stikket , og hvor mange stikk har du?

Svar: to 1 spar, ett I hjerter, to 1 ruter og fire 1 klgver hvis
fargen sitter 3-2 =9



Du tar for ess, konge 1 klgver, og det viser seg at
Vest har fire. Dermed mangler du ett stikk.
Hvor kan du fa det?

Svar: | ruter hvis du kan finne damen.
Hvor er det mest sannsynlig at den befinner seg?

Svar: Hos @st . Vest har vist langfarge 1 hjerter
og fire klgvere. Og du spiller?

Svar: Ruter konge og ruter knekt som far
lape hvis ikke @st dekker.



Alle kortene:

8 7
ED1072
92
10987

K106 2

K 8

K Kn 3

D642
D Kno4
KNn953
D764
KN

E53

64

E1085

EK53

Etter ruter knekt spiller du en ny ruter til tieren,

og resultatet blir 10 stikk.



